

株 主 各 位

大阪市中央区北久宝寺町二丁目1番3号  
株式会社プロルート丸光  
代表取締役社長 森本 裕文

## 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第71回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

## 1. 「第71回定時株主総会招集ご通知」27ページ

## (1) 訂正箇所

連結貸借対照表

## (2) 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

訂正前	訂正後
商品	商品 <u>及び製品</u>
貯蔵品	原材料 <u>及び貯蔵品</u>

## 2. 「第71回定時株主総会招集ご通知」30ページ

## (1) 訂正箇所

貸借対照表

## (2) 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

訂正前	訂正後
破産債権等	破産 <u>更生</u> 債権等

以 上